

去年曾跟执法人员玩躲猫猫,被取缔三次依然不长记性 老面孔黑职介假期刚过又开张

随着春节黄金周的结束,从全国四面八方汇聚到无锡的返程客流中,也包含着不少求职的打工人员,这些初来乍到的求职者求职心切,加上求职信息不对称,成了不少黑职介“垂涎欲滴”的坑害对象。昨日,记者对位于新区的春丰村和火车站地区进行暗访发现,虽然相关部门每年都会对黑职介进行打击取缔,但仍有不少“老面孔”却呈“春风吹又生”之态势,屡禁不止。

□沈顾佳 薛晟



在春丰村里的一个客运公司门前,求职者在看“职介”发布的招聘信息 沈顾佳 摄

春丰村:黑职介聚集一条街

昨天上午,在位于新区的春丰村,虽然是节后第一天,求职者并不多,但村上的不少职介公司已开门营业,在满眼的招聘信息中,对比去年的情况,工作时间、工资等方面似乎并没有多大变化,但在招聘条件中,很多公司将招聘对象年龄限制放宽到16岁,又将学历要求提升到高中以上。不过,这些职介工作人员却悄悄表示:“这些(招聘要求)都是虚的,不作数的。”这位职介人员还“好心”给假称要应聘的记者支招“没有学历也没关系的,有些人的高中学历都是假的,我们这里就能帮你做。”

在另一家职介所内,记者以求职者身份与工作人员谈好工资、工作时间等事宜,随后要求与对方签订一份协议,但被告知不用签。职介所工作人员称:“包你能进,一进厂就干活,要签什么你直接跟公司签,反正我们也不收你钱。”记者询问:“那万一我进了公司他们不要我呢?”对方回答:“这个是公司的事情,我们也没办法保证的。”随后记者提出要查看营业执照,对方以“没有必要给你看”拒绝。据业内人士透露,现在很多中介所都不收中介费,而是从招工的公司拿回扣,为公司招进一名员工能拿200元—1000元的回扣,一些黑中介因此随便招人,甚至不惜为求职者做假信息。在春丰村的“职介一条街”上,就有不少黑中介,这些中介仅有一张工商营业执照,有的甚至连一张证照都没有。

火车站:“老面孔”黑职介又开张了

昨天上午,在无锡火车站地区,记者发现这里挂有职介门头的只有约一半开门营业。据一些开门的职介工作人员介绍,由于无锡不少企业要到大年初八

或以后才复工,所以对他们而言真正的招聘高峰要从大年初八开始。记者以新建公司需招聘熟练工为由,与其中几家职介公司的工作人员进行商谈,均被告知,虽然现在工人不好招,但是他们手中平均也有二三十个已经找他们登记的工人,只要招聘企业给的业务费够高,或者愿意把劳务派遣业务也给他们做,哪怕要找两三百个工人,最多半个月就能给找齐。不过,当记者称需要与对方签合同,并需要对方的相关执照复印件给公司备案时,这些职介工作人员就变得支支吾吾起来,但很快就又拍胸脯说,没问题,肯定给正规的合同复印件。其中一家名叫“无锡市振中人力资源有限公司”的职介,当场就向记者出示了人力资源服务许可证,不过记者发现,这个许可证的注册地址却是位于新区的。

最让记者感到不可思议的是,去年2月中旬在火车站地区的一次联合检查中,与执法人员玩起“躲猫猫”的一家名叫“无锡市乐业职业介绍所”的黑职介,在当时的执法过程中,执法人员前脚取缔离开后,立马“开张”的这家黑职介,在短短两小时内被反复取缔3次。昨天上午,这家“乐业职介”依然和去年一样没在墙上公示自己的人力资源服务许可证。事后,记者向无锡市人力资源和社会保障局人力资源市场处就上述两家职介的合法性进行了求证。得到的答复是,“无锡市振中人力资源有限公司”是合法职介,其注册地址是在新区。不过,这种异地经营的方式肯定是不对的。去年与执法人员玩“躲猫猫”的“无锡市乐业职业介绍所”根本没有人力资源服务许可证,属于“黑职介”。

记者昨天将暗访到的“黑职介”情况向无锡市劳动保障监察支队进行了反映,相关负责人表示,将尽快对这些“黑职介”依法进行查处。

双色球诞生今年首个头奖 一位普通无锡市民用14块钱“标中”773万

昨日记者从无锡福彩中心获知,无锡龙年首个双色球头奖诞生,奖金高达773万元。

无锡福彩中心的工作人员告诉记者,2012年福利彩票双色球玩法开奖仅9期,无锡就诞生一枚“金奖”,花落新区春潮嘉宜隆超市32020187站点,一位彩民以一张14元的红球7复式票“标中”773万元大奖,为无锡福彩开了一个非常“给力”的红运彩。

昨日记者联系上了新区春潮嘉宜隆超市32020187站点的老板丁国友,丁老板告诉记者,这张中奖的彩票是在1月19日晚上开出的。现在估计对方已经拿着彩票去南京兑奖了。据丁老板透露,中奖者是他们店里的老彩民,年纪在40

岁上下,是本地的一名普通市民,每次买彩票只买20元或30元。每次都是自己选号,然后连续几期购买。这组中奖号码,这位彩民坚持买了一段时间,所以他很有印象。

丁老板向记者透露说,自己的投注站早在2010年12月19日就中出过538万的巨奖,所以这次再次中奖,他一开始还不相信。最后,事实证明好运真是接二连三降临在他的小店,且都是在年前,都是19日。丁老板打趣地说,两次大奖都是在19日,说明他们中奖点的幸运数字很可能是19,所以他打算今后逢19日就购买几注彩票,说不定也能赢个百万大奖。

唐奕

一个有惊无险,一个遭遇不测

走着走着突然跌倒,两岁女孩掉进河 被救上来送到医院后,目前已基本没有生命危险

昨天上午10点多,在无锡市谢家桥地区,两岁的女孩珍珍玩耍时不慎掉入家门口一条3米多深的河中。河水翻滚着,眼看就要将珍珍吞没,孩子的生命危在旦夕。珍珍的父亲兰先生见状一个猛子扎进水中,用尽全身力气将女儿托出水面。闻讯赶来的邻居们齐心协力将珍珍和兰先生拉上岸,并做了简单的急救。珍珍被送到医院后,又有不知名的好心人垫上了珍珍的挂号费,急诊室的大夫更是抢分秒展开急救。

上午11时许,虚弱的珍珍自落水后喊出了第一声“爸爸”。接近12点的时候,抢救医生告诉兰先生:“你女儿已基本脱离了生命危险,但需要住院观察,她呛入了大量脏水,有肺部感染的可能。”

“谢谢医生,谢谢医生。”听到这个好消息后,兰先生激动地给妻子打电话:“珍珍没事了,没事了。”话筒那头传来一阵喜极而泣的哭声。兰先生说,他的孩子命大,从冰凉的河里到急诊室,一路上遇到的好心人太多太多,他感谢不过来。现在他最大的希望就是等女儿身体完全恢复后,带着她拜访所有救过她的叔叔阿姨,亲口谢谢这些好人。

据兰先生的邻居透露,兰先生家庭经济条件很一般。如果有好心人愿意帮助他,请拨打快报热线96060。 唐奕

走着走着突然跌倒,五旬男躺在路上 当其妻子赶到时,他已经没有了生命体征


昨天上午7点半左右,在南长区扬名花园小区107号门前的路上,一名55岁的男子突然跌倒在地,不久便没有了生命体征。据死者妻子说,他们并非住在该小区,至于死者为什么会出现在该小区她也不清楚。目前,警方已经介入此事,该男子的具体死亡原因有待进一步调查。

记者赶到现场发现,扬名花园小区107号门前已经围满了人,死者就躺在门前道路的中央,身体和头部都被布遮住了,只露出了脚上的一双皮鞋。一名女子在旁人的搀扶下伤心痛哭,她说,自己是死者的妻子,姓周,今年

54岁,死者姓吕,今年55岁,他们是无锡人,住在南长区的另外一个小区里。

“他早就不上班了,但平时还做点小生意,所以他是什么时候出去的我也不知道。”周女士说,吕某出事是他的同学打电话通知她的。吕某同学的妻子孙女士说,昨天早上8点左右,她老公接到一个电话,号码是吕某的,对方说吕某摔了一跤,快不行了。随后,他们立即联系了周女士,和她一起来到了现场。

“早上7点多,我们这有个人看到他在这条路上走的,走到107号门口时,就突然摔倒了。”扬名花园小区的居民刘老伯说。 徐振



中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK
万国银行

聘

中国光大银行
无锡分行诚聘英才

中国光大银行无锡分行作为总行直属的一级分行,是光大银行在长三角地区战略布局的核心网点之一,致力于为客户提供全面、优质、高效的金融服务,实现健康、持续、快速的发展,打造国内最具创新能力的银行。

2012年将是光大银行无锡分行实现跨越式发展的一年,分行全体员工将以更加饱满的热情和高昂的斗志,积极开展工作。现因业务发展需要,诚邀各类英才加盟,百年光大的事业期待您的参与!

招聘岗位及任职条件

零售客户经理

1、岗位职责:

- 1) 负责对私理财、授信业务,完成各项银行产品的销售工作;
- 2) 负责开发客户资源,提供良好的客户关系维护等服务工作;
- 3) 负责营销方案、计划的制定,协同完成团队目标;
- 4) 负责根据市场细分开拓不同客户资源,做好市场调研及市场活动的组织策划工作。

2、任职条件:

- 1) 年龄在35周岁以下;
- 2) 本科及以上学历;金融、市场营销等相关专业,具有银行业从业资格、AFP、CFP证书者优先;
- 3) 具有2年以上银行工作经验,有较强的沟通、组织安排和客户营销拓展能力;
- 4) 具有良好的沟通能力及团队合作精神;
- 5) 客户资源特别丰富的,条件可适当放宽。

应聘须知(有意应聘者,需提供下列资料)

- 1、个人简历(学习经历、工作经历、家庭情况、自我评价、联系方式等);
- 2、身份证、学历证书、学位证书、职称证书、岗位资格证书等复印件;
- 3、近期2寸免冠彩照一张。

应聘方式(可采用下列任何一种方式投递简历)

- 1、电子邮件:应聘者请将个人简历电子版发送至 wxcebbank@sina.com,邮件主题:“XX(姓名)应聘中国光大银行无锡分行零售客户经理”;
- 2、邮寄:应聘者请将个人简历及证书复印件等相关资料,邮寄至:江苏省无锡市人民中路1号中国光大银行无锡分行人力资源部,邮编:214001,请在信封上注明“应聘中国光大银行无锡分行零售客户经理”字样。

其他

- 1、经初审合格者,另行通知笔试时间。应聘材料代为保密,恕不退还。
- 2、应聘截止时间:2012年2月29日
- 3、咨询电话:0510-81802612